

## **RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 010/2019**

Jairo Paulo Leyter, Prefeito Municipal de Entre Rios do Sul/RS, no uso de suas atribuições legais, torna público a todos os interessados a retificação do Edital Pregão Presencial nº 010/2019. Item 7, onde está escrito: 13,6 litros, leia-se: 20 litros. Item 12 onde está escrito: 200 ml, leia-se: 180 ml. Tendo em vista que a retificação realizada não implica em qualquer prejuízo aos licitantes, fica mantida a data e os horários da abertura da sessão pública estipulados no edital.

Entre Rios do Sul/RS, 10 de abril de 2019.

***JAIRO PAULO LEYTER***  
**Prefeito**